
 

 

 

Institutionernes evaluering af prøveafvikling 
med Netprøver.dk ved sommerterminen 2016 
 
Baggrund 
Netprøver.dk blev anvendt til afvikling af cirka halvdelen af de skriftlige 
prøver på de 121 institutioner, som udgør institutionsgruppe 1. Prøveaf-
viklingen i Netprøver.dk skete over 9 skoledage i perioden mandag 23. 
maj – torsdag 2. juni 2016 med ca. 68.000 afleverede besvarelser i Net-
prøver.dk. 
 
Indhold 
Prøveafviklingen forløb overordnet godt og uden større tekniske pro-
blemer. Prøverne blev afviklet uden problemer alle dage, bortset fra fre-
dag den 27. maj, hvor Netprøver.dk var utilgængelig i 45 minutter.  
 
De deltagende institutioner blev inviteret til at evaluere prøveafviklingen 
med Netprøver.dk umiddelbart efter prøveperiodens afslutning. 101 ud 
af de 121 institutioner har deltaget i evalueringen, så der foreligger et 
solidt billede af institutionernes oplevelse. 
 
Samlet set fandt 93% af institutionerne, at afviklingen var meget tilfreds-
stillende, 6%  fandt, at den var nogenlunde tilfredsstillende, og 1% fandt 
at den var noget utilfredsstillende. I alt oplevede 99% af institutionerne 
således en tilfredsstillende afvikling (spørgsmål 10 i resultatrapporten).  
 
Konklusion 
Institutionernes prøveafvikling med Netprøver.dk i perioden 23. maj – 2. 
juni forløb godt. 93% af institutionerne fandt, at prøverne forløb meget 
tilfredsstillende, mens 6% af institutionerne fandt at prøverne forløb 
nogenlunde tilfredsstillende. I alt 99% af institutionerne fandt således at 
prøverne forløb tilfredsstillende. 
 
Bilag 
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121 institutioner har anvendt Netprøver.dk til prøveafvikling i perioden 
23. maj – 2. juni 2016. Umiddelbart efter prøveafviklingen modtog insti-
tutionerne invitation til besvarelse af spørgeskema om prøveafviklingen 
med Netprøver.dk. 
MBUL har modtaget svar fra 101 af de 121 institutioner, heraf har en 
enkelt institution afgivet 2 svar, da der er svaret for forskellige dele af 
skolen. 
 
Institutionernes svar på spørgeskemaet fremgår nedenfor. 
 
 
 

1. Har skolen anvendt nødprocedurer ved prøver-
ne? 

 
 
 

Ja 16 15.7% 

Nej 86 84.3% 
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2. Hvilken nødprocedure anvendtes for de pågældende elever? 
(angiv evt. flere) 

 
 

USB-stik  
Internetdelin…     

Skolens studi…     
Sende besva…     
AirDrop (iPa…     

Print af fysisk…     
Other 
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USB-stik 10 62.5% 

Internetdeling og mobilt hospot 0 0% 

Skolens studieadministrative system 2 12.5% 

Sende besvarelse i email til skolen 2 12.5% 

AirDrop (iPad funktion) 0 0% 

Print af fysisk eksemplar 2 12.5% 

Other 4 25% 

 
 

3. Hvad var årsagen til at nødproceduren kom i anvendelse i disse 
tilfælde? (angiv evt. flere) 

 
 

Strømmen v…  
Skolen havd…     

Eleverne kun…     
Eleverne kun…     
Eleverne var…     

Other 
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Strømmen var gået på skolen 0 0% 

Skolen havde ikke adgang til internettet 0 0% 

Eleverne kunne ikke logge ind i Netprøver.dk 9 56.3% 

Eleverne kunne ikke finde ud af at gemme i pdf-format 3 18.8% 

Eleverne var logget ind i Netprøver.dk og havde gemt i pdf - men kunne alligevel ikke gennemføre afleveringen 1 6.3% 

   Other 7 43.8% 
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4. Hvor mange elever loggede ind med UNI-Login? 
 

 

 
 
 

5. Hvor mange elever loggede ind med Nem-ID? 
 

 

 
 

 
6. Hvor mange elever loggede ind med midlertidigt login udstedt 
af skolen? 

 

 

 
 
  

Alle eller næsten alle 88 86.3% 

Over halvdelen 4 3.9% 

Omtrent halvdelen 2 2% 

Under halvdelen 2 2% 

Ingen eller næsten ingen 1 1% 

Ved ikke 5 4.9% 

 

Alle eller næsten alle 1 1% 

Over halvdelen 3 3% 

Omtrent halvdelen 1 1% 

Under halvdelen 4 4% 

Ingen eller næsten ingen 78 78.8% 

Ved ikke 12 12.1% 

 

Alle eller næsten alle 0 0% 

Over halvdelen 0 0% 

Omtrent halvdelen 0 0% 

Under halvdelen 0 0% 

Ingen eller næsten ingen 100 98% 

Ved ikke 2 2% 

 

86.3% 

78.8% 

98% 
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7. Hvor mange elever anvendte tablets (fx iPads) til at 
logge ind og aflevere deres besvarelse på Netprø-
ver.dk? 

 

 

 
 

8. Måtte skolen søge hjælp for at gennemføre prøverne? 
 

 
 
 

9. Hvis ja, hvor fik I hjælp/support? 
 
 
 
 
 
 
 

 1 3.3% 

 
  

Fra skolens it-…  

Fra ministeriet…     
 
Fra ministeriet…     

Other 
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Ingen eller næsten ingen 92 90.2% 

Under halvdelen 1 1% 

Omtrent halvdelen 0 0% 

Over halvdelen 1 1% 

Alle eller næsten alle 0 0% 

Ved ikke 8 7.8% 

 

90.2% 

71.3% 

28.7% 
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10. Hvordan vurderer I samlet set, at prøverne forløb med Netprø-
ver.dk på jeres skole? 

 

 
 
 

Meget tilfredsstillende 95 93.1% 

Nogenlunde tilfredsstillende 6 5.9% 

Noget utilfredsstillende 1 1% 

Meget utilfredsstillende 0 0% 

 
 
 
 
 
 

93.1% 
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